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Pós-Graduada em Negócios e Varejo de Moda – Universidade Anhembi Morumbi
Pós–graduada em Psicologia, Moda e Comportamento do Consumidor - UNIARA
Docente da área de Moda do SENAC- Campinas
Sócia-proprietária da marca jus. 
Consultora de Estilo & Imagem e Coloração Pessoal

· Atua como Docente nos cursos técnicos e livres da área de moda do SENAC- Campinas, entre eles: Planejamento e desenvolvimento de Coleções, Consultoria de Imagem, Produção de Moda, Estilismo, Marketing e Imagem Pessoal, Como Desenvolver Sua Imagem e Estilo Pessoal, entre outros.

· È Sócia-proprietária da  jus. , marca especializada em roupas femininas para mulheres com olhar elegante, contemporâneo e criativo, desde 2008. Na mesma, atua como designer e desenvolvimento de produtos.

· Especializada em Consultoria de Estilo & Imagem Pessoal e Análise de Cores pela: Ana Vaz Consultores e associados -Ltda- 2008 e também em Criação de produtos, com curso especializado na Arts Of Fashion Foundation - Fashion & Surface– San Francisco – California – EUA,  com estilistas da Maison Margiela – Aurore Thibout e Laurence Teillet.

· Atua na área de Criação e desenvolvimento de Coleções para diversas marcas entre elas as grife infantil PimPow e também de uniformes para empresas como a rede de restaurantes Montana Grill, Montana Express e Montana STEAKS (empresas do grupo de Chitãozinho e Xororó), entre outras.

·  Também desenvolve linha exclusiva para noivas.


· Pesquisadora cadastrada pela Universidade Anhembi Morumbi em- Pesquisa e Comportamento de Consumo – Pesquisa atual: Animal Print


· Ministra palestras, workshops e treinamentos para lojistas e empresas, entre elas Charisma moda feminina com fábrica e lojas no Bom Retiro em São Paulo, também ministra aulas na Boutique de Cursos da expert em Estilo e Moda, Ana Vaz, além de várias palestras pelo Senac Campinas.
· Recentemente foi palestrante do TEDx Senac Campinas, edição local, do renomado site internacional – TED (Technology, Entertainment, Design).

· Atua também como Produtora de Moda, com editoriais realizados para revistas, como Metrópole, Residenciais, site EPTV.com e, alguns jornais da região, entre eles Correio popular.
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Pós-graduando em Design Gráfico e formado no curso técnico de Estilismo e Coordenação de Moda, ambos pelo SENAC Campinas. Experiência com composições visuais, atuando como ilustrador e como designer gráfico freelancer. Realizando criação de estampas, logos, ilustrações de livros, anúncios, tratamento e manipulação de fotos. 
Com um pé na arte e outro no esporte, graduei-me em Educação Física pela UNICAMP, com foco na pedagogia e treinamento esportivos. Atuei como treinador e auxiliar técnico de basquetebol, experiência que conferiu desenvolvimento de liderança, trabalho em equipe e voz de comando.

Felipe Bonfim 
Nascido em 1993, Felipe Bonfim é Técnico em Estilismo e Coordenação de Moda (SENAC), Consultor de Estilo e Imagem Pessoal (SENAC). Possui vasta experiência em Visual Merchandising. 
Atualmente é subgerente comercial na ZARA (S.Dom Pedro), além de trabalhar como Estilista. É autor da coleção COMUNA, inspirada na vida de Olga Benário, e da coleção DIVINO, com influências da Igreja.


